

未雨绸缪紧绷防汛安全弦

本报讯(记者 吴诗昱)“这个手电筒隔一段时间就要检查充电,以备不时之需。”5月11日上午,在石佛乡物资器材库,水利员严浩拿着物资清单,一边检查现有物资数量,一边告诉管理在检查过程中需要注意的事项。

近期,阴雨天气较多,降雨量较大,为应对突发状况,石佛乡积极组织防汛专员,对辖区内的山塘、水库、小流域及乡村防汛工作进行提前检查,发现隐患及时上报,并督促相关部门进行整改,切实把各项防范工作做细、做实,确保不留安全隐患。

在巡查过程中,防汛专员突击检查了上溪村的便民服务中心,重点对

该村的避灾安置中心进行检查,深入了解了物资储备情况。同时,严浩将最新的防汛防台形势图张贴在便民服务中心宣传栏中,告诫村干部要知晓自己的责任,明确监测预警、人员转移、抢险救援、后勤保障、灾情信息的职责和分工。

“我们的避灾安置中心主要是为了应对突发紧急情况,里面配有专门的休息室,储备着应急物资和抢险物资。”严浩介绍,石佛乡会定期派防汛专员检查各个村的储备情况。同时,还会组织相关责任人进行防汛培训和开展演练,以备不时之需。

当天,防汛专员还巡查了张山坞

水库,检查了迎水坡、背水坡和坝顶有无裂缝,溢洪道是否存在障碍物,了解水情水势、当前蓄水量、近期降雨强度等情况,现场告诉水库管理员巡查技巧,对水库进行查验、排查隐患,确保水库和大坝安全。截至目前,石佛乡已经检查出并完成了11处隐患整改。

“我们乡在上个月已经完成了一次人员转移的实战演练,现场模拟汛期发生险情时人员转移和抢险的救援流程。”严浩表示,经过实战演练,切实提高了乡村两级干部的抢险救援能力。接下来,石佛乡将紧绷防汛这根弦,压紧压实责任,确保平安稳定地度过汛期。

开展沿线法制安全集中宣传

本报讯(通讯员 童雪明)连日来,龙游铁路派出所积极在铁路沿线村庄、学校以及重点区段开展了法制安全集中宣传活动。

铁路警方通过网络宣传和线下宣传相结合的形式,创新方式、精心组织,联合沿线乡镇(街道)及铁路站段,扎实推进各类集中宣传活动。期间,共开展大型宣传活动5场次,安排宣传课4场次,发放法制宣传资料1000余份,走访中小学校7家,受教育群众达2万余人次,进一步强化铁路沿线群众的爱路护路意识,为确保线路安全打下了坚实基础。

村民毁坏林地被罚八千余元

本报讯(通讯员 秦回涛 童巧珍)近日,县综合行政执法局溪口分局执法队员在寺下村一处已恢复植被和林业生产的林地进行现场勘察验收时,当事人章某主动上缴了8027元罚款。“原来这样做是违法的,真是花钱买教训,得不偿失啊。”章某后悔不已。

今年2月,溪口分局接到案件,寺下村一村民擅自采土,造成林木毁坏,执法队员随即开展立案调查。通过调查得知,该林地经流转后由林某进行打理,因涉及到“粮非整治”,林某要将家里其它田里的苗木移植到该林地,所以需要找人对该片林地进行平整,不久,林某与章某通过协商达成协议,由章某帮忙平整林地,平整后多余的泥土由章某拉走。二人却没想到,这种行为已经违反了法律,直到执法人员找上门,这才后悔莫及。

执法人员依据《中华人民共和国森林法》第七十四条第一款及《浙江省主要林业行政处罚裁量权实施标准》的规定,对当事人章某作出行政处罚,处以罚款8027元,并责令其停止违法行为,限期恢复植被和林业生产条件。

“我们将严格执行红线管控、用途管制、林地林用、违法必惩的管理原则,对毁林行为的行为绝不手软,下不为例。”在执法现场,溪口分局副局长方志辉态度坚决。据悉,该案件也是去年11月行政处罚权赋权至溪口镇政府后办理的首例毁坏林地案件。

浙江农信
龙游农商银行
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

普及防灾知识 提高减灾意识

本报讯(实习记者 何璐瑶 通讯员 赖妍娜)今年的5月12日是第十四个“全国防灾减灾日”,县应急管理局、县减灾委员会办公室策划开展了以“减轻灾害风险,守护美好家园”为主题的宣传活动和知识竞赛,旨在普及全民防灾减灾知识,提高人民防灾减灾意识,提升避险自救能力。

5月12日上午,溪口镇华亿广场熙熙攘攘,一份份印有各类灾害知识和防范应对基本技能的小册子被分发到群众手中。活动现场,县消防救援大队、县减灾办、县红十字会等多个部门通过悬挂宣传横幅、设置知识展板、发放应急救援手册、现场讲解等多种形式,向现场百姓普及了遭遇台风、霾、霜冻、暴雨、雷电等气象灾害时的应对措施,宣传了防范灾害风险常识和应急避险技能。

此外,燃气灶作为大家最熟悉不过的厨房器具,使用不当很容易导致

事故的发生。现场,燃气公司的工作人员也为广大市民进行了讲解,并提醒大家注意用火安全。同时,县消防救援大队的消防员们也手把手地教大家如何正确使用灭火器等应急救援装备,并针对夏季火灾特点,详细介绍了火灾发生时如何应对。

“现场学到了不少防灾减灾的技能,收获很大。”王大伯告诉记者,自己对这方面的知识了解不多,听说这里有宣传活动就想过来看看,自己也领取了一些宣传资料准备回家慢慢看,可以防患于未然。

当天下午,“5.12”防灾减灾知识竞赛在溪口镇未来社区拉开帷幕,比赛内容以防灾减灾、应急避险、安全常识题为主,通过知识竞赛的形式让大家了解防灾减灾知识,提升各乡镇(街道)党员干部的业务素养和应急能力。现场,来自15个乡镇(街道)的45名选手个个精神抖擞。比赛中,各参赛队

伍冷静思考、踊跃抢答,通过扎实的知识储备和出色的表现赢得现场观众阵阵掌声。经过几轮激烈的角逐,最终由湖镇镇获一等奖,模环乡、沐尘畲族乡获二等奖,溪口镇、社阳乡及横山镇获三等奖。

同日,詹家幼共体各园区也开展了防震减灾演练活动。随着防空警报声响起,演练开始,各班教师立即引导孩子找到相对安全的区域抱头躲避,尽量弯曲身体,降低身体重心,尽可能保护头部。室内紧急避险结束后,为防止有“余震”发生,在老师的带领下,孩子们沉着冷静,弯腰、护头,迅速有序地按指定路线撤离到紧急疏散集合点。整个演练过程有条不紊地进行着,到达操场后,各班教师立即清点人数并向园长汇报。此次防震演练巩固了全园师生的防震减灾知识,增强了防护自救能力。

鲜花和祝福送给“白衣天使”

本报讯(记者 蓝雅怡 通讯员 龚旭)5月12日,龙游经济开发区城南片区再次开展5天一轮的常态化核酸检测工作,6条核酸采样线上,医护人员正有条不紊地开展着核酸采样工作。恰逢第111个“5.12国际护士节”,开发区疫情防控专班工作人员为刚结束采样任务的“白衣天使”们送上鲜花和慰问。

“结束核酸采样任务后,专班就为我们送上了鲜花,让我们感到很惊喜。”县人民医院护士方群激动地说,当天早上5点多,他们就早早来到核酸检测点提前准备,尽快进入工作状态,确保采样工作的顺利开展和进行,这份节日祝福让他们卸下了工作的疲惫。

当前,新冠疫情呈“点多、面广、频发”特点,面对疫情“加考”,开发区全力置顶疫情防控,而作为外防输入、严管细筛第一道防线,医护也用自己的力量筑起了一道铜墙铁壁,努力坚守疫情防控阵地。

“在这个特殊的日子里,开发区用鲜花和节日祝福,向各位医护人员致以最真挚的敬意和尊重。”龙游经济开发区党工委委员、副主任郑赞表示,医护队伍是卫生健康战线的坚强力量,一直以来,他们为开发区乃至全县的疫情防控做出了重大贡献,开发区应该用自己的实际行动感谢这群“白衣



天使”的无私奉献。

当天,县人民医院也开展主题为“关爱护士队伍,护佑人民健康”的护士节活动。活动中,医院相关负责人为护士代表们颁发荣誉证书、纪念徽章,

并献上鲜花,还为援沪家属代表送上鲜花,感谢家属在后方的支持。患者家属也为医院医护人员送上感谢锦旗,活动最后,护士姐妹们纷纷打卡祝福墙、留影墙,留下美好倩影。

“幸福告白”凝斗志

本报讯(通讯员 夏清妍)“青春要‘young’不打烊!”“我们农商银行的发展,是经历了近七十年一代又一代青年人的努力,才从无到有、从小草发展到今天的苍天大树……”近日,龙游农商银行在一场别开生面的“幸福告白”企业文化活动中,吸引了广大青年员工的踊跃参与,在全行上下营造了浓厚的青春奋斗气息。

大伙儿围绕“敬一曲,青春奋斗的自己”的文化主题,吐心声、表胸怀、互勉励、共携手,纷纷表达了“我们是农信青年,怀揣梦想、不忘初心,要在龙游农信事业征程中闪闪发光,要以汗水和拼搏不断磨砺,用青春和梦想展现风采”的昂扬斗志。

推进“三项文化”建设

本报讯(通讯员 劳筱靖)连日来,龙游农商银行相关支行利用夜学时间强化信贷文化、合规文化、清廉文化的学习培训,通过“三项文化”建设,加强文化修养、提高法规意识,不断提升经营管理水平,实现高质量发展。

期间,参训员工根据自身岗位和辖区实际,结合“三项文化”建设中的认识体会和不足短板,进行自查自问,大剖析、大讨论。通过相互对照、取长补短,引起心灵触动,以思想之变推动工作见行见效,以筑牢思想防线严守法纪高压线、守住廉洁底线,将“三线”实实在在地落实到工作中,融合“三项文化”精髓里,促进业务发展的长效机制健全和各项举措的落地开花结果。

浙江农信
有礼金融·龙e贷
龙游农商银行
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK
幸福银行